

Совет Исляйкинского
сельского поселения Чистопольского муниципального
района Республики Татарстан
РЕШЕНИЕ

06 марта 2024 года

№ 40/1

О внесении изменений в решение Совета
Исляйкинское сельское поселение
Чистопольского муниципального района
Республики Татарстан от 17.07..2013 №
42/2 «Об утверждении Правил
благоустройства муниципального
образования «Исляйкинское сельское
поселение» Чистопольского
муниципального района»

В целях приведения Правил благоустройства муниципального образования «Верхнекондратинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Исляйкинское сельское поселение Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

1. Внести в Правила благоустройства муниципального образования «Исляйкинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Исляйкинское сельское поселение Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 17.07..2013 г. № 42/2, следующие изменения:

1.1. пункт 5 дополнить абзацами следующего содержания:

«борщевик Сосновского - крупное травянистое растение, вид рода борщевик семейства зонтичные. Растение обладает способностью вызывать сильные долго не заживающие ожоги;

гербициды - химические вещества, применяемые для уничтожения растительности.»;

1.2. пункт 8 дополнить абзацами следующего содержания:

«Правообладатели земельных участков обязаны проводить мероприятия по удалению борщевика Сосновского с земельных участков, находящихся в их собственности, владении или пользовании.

Мероприятия по удалению борщевика Сосновского должны проводиться до его бутонизации и начала цветения, путем опрыскивания очагов произрастания гербицидами и (или) арборицидами; скашивания, уборки сухих растений, выкапывания корневой системы; обработки почвы, посева многолетних трав.

В весенне-летний период необходимо проводить мероприятия, направленные на борьбу с Борщевиком Сосновского. Учитывая биологическую особенность Борщевика Сосновского, стратегия борьбы с ним должна быть направлена в первую очередь на недопущение образования им семян - периодическое окашивание растения. Скашивание необходимо проводить до трех раз за сезон в течение нескольких лет подряд. Оптимальный срок первого окашивания - фаза бутонизации или начало цветения, последующие проводятся по мере отрастания борщевика.

Окашивание борщевика Сосновского позволяет снизить темпы его распространения, но, как правило, не приводит к гибели растений. Для уничтожения его на небольших участках следует проводить его выкапывание с корнем на ранних фазах его развития. Эти работы должны выполняться в плотных рукавицах и защитной одежде. В период листопада - сбор и вывоз опавшей листвы один раз в сутки.».

2. Обнародовать (опубликовать) настоящее решение путем размещения на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов сельского поселения или на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru), а также разместить на официальном сайте Чистопольского муниципального района Республики Татарстан.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования (опубликования).

Глава Исляйкинского
сельского поселения

В.П.Чернышев.